

中办、国办印发《国税地税征管体制改革方案》

实行以税务总局为主、与省市区党委和政府双重领导的管理体制

教育部、财政部制定《银龄讲学计划实施方案》

招募退休教师到农村义务教育学校讲学

▶4版

中国共产党鹤壁市第九届委员会第六次全体会议决议

(2018年7月19日中国共产党鹤壁市第九届委员会第六次全体会议通过)

中国共产党鹤壁市第九届委员会第六次全体会议，于2018年7月19日在市人民会堂召开。

全会由市委常委会主持。市委书记范修芳，市委副书记、市长郭浩分别作了讲话。

全会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入学习贯彻党的十九大精神，以习近平总书记调研指导河南时的重要讲话，认真领会省委十届六次全会暨省委工作会议、市委十届六次全会暨市委工作会议、高平书记在鹤壁调研时的讲话精神，紧紧围绕“三个三城”建设进程，为中原更加出彩增光添彩。

全会指出，要深刻理解和把握省委十届六次全会暨省委工作会议、市委十届六次全会暨市委工作会议、高平书记在鹤壁调研时的讲话精神，紧紧围绕“三个三城”建设进程，为中原更加出彩增光添彩。

部署，是一次高举旗帜、对标看齐的会议，是一次牢记嘱托、共谋出彩的会议，是一次统一思想、信心倍增的会议。要深刻领会和把握省委十届六次全会暨省委工作会议的鲜明主题，深刻领会和把握新时代中原更加出彩的奋斗目标，深刻领会和把握推动经济发展高质量的努力方向，深刻领会和把握推动党的建设的正确方向，将高质量发展更加鲜明地写在鹤壁发展的旗帜上，深入践行新发展理念，始终坚持稳中求进工作总基调，把握好稳增长和调结构的关系，扎实落实“四个着力”重大要求，持续打好有鹤壁特色的“四张牌”，以更高标准推进“五个加快构建”，努力实现“五个更加出彩”。要加快构建现代产业体系，推动传统产业“脱胎换骨”、新兴产业升级替代、现代服务业提速提质、载体平台做优做强，在高质量推动资源型城市转型发展和老工业基地调整改造上更加出彩。要加快构建现代城乡新体系，提高新型城镇化质量，乡村振兴战略标准、区域协调发展水平，在高质量推动城乡和区域协调发展上更加出彩。要加快构建现代文化新体系，管好意识形态、办好文明城市、办好文化事业、打好品牌基础、在高质量推动文化繁荣上更加出彩。要加快构建现代治理新体系，着力保障和改善民生、巩固“长安杯”创建成果、加强民主法治

建设，在高质量推动社会治理创新上更加出彩。要加快构建现代生态新体系，高质量建设绿色城市、低碳城市、循环城市、海绵城市、节约城市，在高质量推动绿色发展上更加出彩。要更好推进“五个加快构建”，要强化“四个三”的工作举措，也就是打赢防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治“三大攻坚战”，抓实开放招商、项目建设、企业服务“三个重点”，增强改革推动、创新驱动、环境促动“三个动力”，抓好金融、土地、人才“三个保障”。

全会强调，要以政治建设为统领，高质量推进党的建设，夯实为中原更加出彩增光添彩的政治保证。贯彻新时代党的建设总要求，实现党的建设高质量，必须坚持和加强党的全面领导，以党的政治建设为统领，注重根本建设、注重基础建设、注重长远建设，在掌握马克思主义看家本领、营造风清气正的政治生态、推动经济社会发展、巩固党的执政基础、完善党的工作机制上下功夫，以党的建设高质量保障全市经济社会发展的高质量，以鹤壁党建工作的出彩为中原更加出彩增光添彩。要持续加强政治建设，落实“两个坚决维护”，坚守正确政治方向，学习贯彻维护党章，进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“四个服从”。要持续

巩固思想根基，坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，坚定理想信念，注重学深悟透，着眼指导实践，打牢全体党员团结奋斗的思想基础。要持续建强骨干队伍，树好用人导向，全面提升本领，选准用好年轻干部，打造德才兼备的高素质专业化干部队伍。要持续夯实基层基础，增强基层党组织政治功能，分领域统筹推进基层党组织建设，加强和改进党员教育管理监督，打造坚强战斗堡垒。要持续深化正风反腐，着力抓好作风建设，深入推进反腐败斗争，强化日常监督执纪，做到真管真严、敢管敢严、长管长严。要持续优化政治生态，强化政治担当，严肃党内政治生活，厚植党内政治文化，使风清气正的政治生态不断巩固和发展。

全会号召，全市各级党组织和广大党员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入学习贯彻党的十九大精神，以习近平总书记调研指导河南时的重要讲话，认真落实省委十届六次全会暨省委工作会议、市委十届六次全会暨市委工作会议、高平书记在鹤壁调研时的讲话精神，紧紧围绕“三个三城”建设进程，为中原更加出彩增光添彩。

业服务等重点工作，目前，一批初步以来，我市围绕“项目攻坚年”总体要求，紧扣关键重点，严格节点控制、倒排时限进度，上半年省重点项目完成投资113亿元，占年度计划的84%；市重点项目完成投资197.8亿元，占年度计划的58.1%。全市重点项目建设实现“时间过半、任务超半”。这是7月20日记者从2018年全市重点项目建设情况新闻发布会上获悉的。

据了解，我市今年安排市重点项目100个，涵盖工业、服务业、农业、社会事业和基础设施项目等，总投资较去年增加109亿元，达898亿元。今年累计开工项目216个，总投资782亿元，较去年同期增加了40个、351亿元。

通过抓实抓牢项目建设、企

以新担当展现新作为，为中原更加出彩增光添彩

深入贯彻落实市委九届六次全会暨市委工作会议精神

市委办公室

本报讯（记者 陈海寅 实习生 邢富程）7月20日，市委办公室全体干部职工深入学习贯彻市委九届六次全会暨市委工作会议精神。市委常委、市委秘书长王英超参加。

在学习传达市委九届六次全会暨市委工作会议精神后，王英超指出，市委办公室作为政治机关、枢纽机关，要在学习贯彻会议精神上走在前面、作出示范。要通过学习贯彻，从政治和全局的高度充分认识和把握我市近年来的发展成就，

进一步提振发展和“出彩”的信心，切实增强贯彻落实的思想自觉和行动自觉；要紧紧围绕“在中原更加出彩中走在前列”的战略定位，在特色工作中找准“出彩点”，集中力量做早、做实、做优，努力为中原更加出彩增光添彩；要深刻理解和把握市委坚持效不更方、一张蓝图绘到底的坚定决心和与时俱进落实新发展理念要求的科学谋划，对标高质量发展和高质量党建的重点任务，充分发挥办公室参谋助手、统筹协调、督促检查等职能作用，担当作为，强化服务，切实推动会议各项决策部署落地生根，为中原更加出彩作出新的贡献。

握精神实质，统一思想认识。要强化责任担当，围绕市委“五个加快构建”、打赢“三大攻坚战”等决策部署，充分发挥政协人才荟萃优势，深入开展调查研究，积极建言献策，为市委、市政府科学决策提供参考。要凝聚发展合力，充分发挥政协作为统一战线组织的重要作用，把握团结和民主两大主题，引导全体政协委员筑牢团结奋斗的思想政治基础，把思想和行动统一到我市在中原更加出彩中走在前列的实践上来。要切实加强政协机关党的建设，提升履职能力，改进工作作风，狠抓工作落实，为服务全市转型发展、推动高质量发展提供坚强保障。

陈兆法要求，当前各级政法机关要以全会精神为指导，做好各项工作，为新时代品质“三城”建设贡献政法力量。要全力维护社会大局稳定，确保公共安全无事故、矛盾风险防控化解在基层；要深入推进“扫黑除恶”专项斗争，保持对黑恶势力的高压态势；要巩固拓展深化“长安杯”创建成果，完善“一评四会”矛盾纠纷预防化解机制；要以党建工作高质量推动政法队伍建设高水平，确保政法队伍政治坚定、业务精湛、纪律严明、作风严谨。

链接：“一评四会”矛盾纠纷预防化解机制，即社会稳定风险评估、村（社区）说事评理会、乡镇（街道）综治联席会、县区评议会商会、市级分析研判会机制。

市政府办公室

本报讯（记者 渠稳）7月20日，市政府办公室组织召开机关全体干部职工会议，深入学习贯彻市委九届六次全会暨市委工作会议精神。

会议认为，市委九届六次全会暨市委工作会议对全市深入学习贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神、加快我市新时代品质“三城”建设进程为中原更加出彩增光添彩作出全面部署，确定了“在中原更加出彩中走在前列”的战略定位，为全市坚定不移走高质量发展之路指明了方向。

市委宣传部

本报讯（记者 赵静）7月20日上午，市委宣传部召开机关全体干部会议，传达学习贯彻市委九届六次全会暨市委工作会议精神，并就学习贯彻全会精神进行安排部署。

会议强调，一要抓学习，在提升素质上下功夫。坚持把学习贯彻市委全会精神与学习贯彻习近平总书记调研指导河南时的重要讲话、省委十届六次全会暨省委工作会议精神，推进工作提升结合起来。二要抓宣传，在营造氛围上下功夫。坚持把学

习宣传贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的首要任务，在全市迅速兴起学习贯彻市委九届六次全会暨市委工作会议精神的热潮。三要抓攻坚，在突破难点上下功夫。扎实推进新时代文明实践中心建设、志愿服务中心建设、融媒体中心建设等5项重点工作。四要抓典型，在弘扬正能量上下功夫。充分发挥鹤壁好人的示范带动作用，弘扬文明新风尚。五要抓机制，在提质增效上下功夫。推动形成宣传宣讲活动、公益广告宣传、先进典型评选、督导考评四个常态化工作机制，在本职岗位上出彩，为新时代品质“三城”建设增光添彩。

在中原更加出彩中走在前列

——一论深入学习贯彻市委九届六次全会暨市委工作会议精神

全市干部群众认真学习领会市委九届六次全会暨市委工作会议精神

▶2版

全省文化工作座谈会在鹤召开

宋丽萍郭浩参加

本报讯（记者 牛蕾）7月20日，全省文化工作座谈会在我市召开。省文化厅党组书记、厅长宋丽萍，市长郭浩，副市长高雅玲，省文化厅党组成员李霞、李海现、康洁、曲径、孙鹏、田凯参加座谈或考察。

郭浩在致辞中表示，近年来，在省委、省政府的正确领导下，鹤壁围绕建设文化强市、深入挖掘文化资源，大力发展文化事业和文化产业，打造了一批特色亮点，较好满足了鹤壁以及周边群众的文化需求，产生了良好的经济效益和社会效益。但与省委、省政府的要求和兄弟省辖市发展相比还有一定的差距，鹤壁将以本次座谈会为契机，认真借鉴吸收大家的先进经验和真知灼见。也希望大家在鹤壁多走走看看，为鹤壁文化发展建言献策、传经送宝，帮助鹤壁把文化工作做得更好，努力在全省打造文化高地作出新的贡献。

就做好全省文化工作，宋丽萍指出，迈入新时代，文化建设也处在新方位、站在新起点。全省文化系统要按照省委十届六次全会暨省委工作会议、全国文化和旅游工作座谈会的要求，紧紧围绕打造全国重要的文化高地目标，坚持以人民为中心，着力提供优秀的文化产品和服务，坚决守好政治底线和安全底线，推动河南文化高质量发展。

19日，宋丽萍一行实地考察了浚县人民文化馆、浚县古城，并前往鹿台公园参观了首届鹤壁市民间工艺美术精品展。在20日举行的座谈会上，鹤壁、郑州等7个省辖市有关部门负责同志作了典型发言。

我市上半年重点项目建设实现“时间过半、任务超半”

完成省重点项目投资113亿元、市重点项目投资197.8亿元

本报讯（记者 范鑫）今年年初以来，我市围绕“项目攻坚年”总体要求，紧扣关键重点，严格节点控制、倒排时限进度，上半年省重点项目完成投资113亿元，占年度计划的84%；市重点项目完成投资197.8亿元，占年度计划的58.1%。全市重点项目建设实现“时间过半、任务超半”。这是7月20日记者从2018年全市重点项目建设情况新闻发布会上获悉的。

据了解，我市今年安排市重点项目100个，涵盖工业、服务业、农业、社会事业和基础设施项目等，总投资较去年增加109亿元，达898亿元。今年累计开工项目216个，总投资782亿元，较去年同期增加了40个、351亿元。

通过抓实抓牢项目建设、企

“鹤壁市红色理论轻骑兵”走进市城乡一体化示范区 阐述党员权利义务 激励党员牢记使命

本报讯（记者 陈海寅 实习生 邢富程）7月20日，“鹤壁市红色理论轻骑兵”来到市城乡一体化示范区管委会及该区古城办事处宣讲。

“你是我的——切我的全部，向往你的向往，幸福你的幸福。不忘初心，继续前进，万水千山最美中国道路……”一首旋律优美、催人奋进的歌曲《不忘初心》拉开了宣讲的序幕。随后，市委党校马列教研部讲师刘亚文结合呕心沥血致力于救助困难群众、病逝后无偿捐献器官的安阳市救助站员工许帅等优秀共产党员的事例，生动阐述了共产党员都有哪些权利和义务。随后，心理咨询师协会理事长徐咏雪播放了数张测试心理状态的有趣图片，劝导党员干部要学会释放压力、调整心态，

以饱满的精神状态迎接新挑战、拥抱新时代；戏曲选段《共产党员时刻听从党召唤》《当干部就要能吃亏》唱出了党员干部的心声，激励大家牢记使命、努力奋斗。微电影《父亲的家书》以一封家书为引线，讲述了共产党员不怕流血、不怕牺牲、一心一意为了共产主义事业奋斗终生的炽热情怀；微电影《不忘初心，向祖国致敬》以革命烈士李大钊、赵一曼等人的光荣事迹为引子，回顾了中华民族的崛起之路。

“通过唱歌、唱戏、讲故事的方式阐述共产党员初心和使命的宣讲，很生动、很打动人，入脑入心。作为一名党员，我今后会立足岗位践行党章、履行义务。”市城乡一体化示范区管委会工作人员董云飞表示。

不忘初心 践行党章

省脱贫攻坚监督举报电话公告

2018年7月23日至8月5日，河南省脱贫攻坚领导小组在鹤壁市开展脱贫攻坚半年工作核查。核查期间开通监督举报电话，受理干部群众对脱贫攻坚有关问题的投诉举报。

监督举报电话：0371-65919535
电子邮箱：Hnfpb12317@163.com
短信手机号：17737793060
电话接听时间为每天上午8：00至晚上10：00。

省脱贫攻坚领导小组办公室
2018年7月20日